

江苏保费总量居全国首位

快报讯(记者 张曦)记者昨日从江苏省保监局获悉,截至9月底,全省共实现保费收入393.25亿元,同比增长12.62%,保费总量继续保持全国首位。

据悉,9月底,全省赔款和给付赔款与给付121.29亿元,同比增长32.29%;其中,财产保险赔款支出57.57亿元,同比增长44.94%;人身保险赔款与给付63.72亿元,同比增长22.61%。截至9月底,全省财产险新增承保金额49384.55亿元,同比增长26.61%;人身险新增保额13885.33亿元,同比增长8%。

记者了解到,今年7月1日交强险正式实施,截至9月底,全省承保交强险的机动车达到78.52万辆,保费收入7.1亿元,占当期车险总保费收入的35.25%,每辆车平均保费超过4000元。

省保监局人士透露,交强险实施后,监管部门将与财政部门、交管部门、卫生部门、农机部门协调,解决救助基金、信息共享平台、医院救助、农机费率等问题。

管理人员从大学生中培养

快报讯(见习记者 闫弋)昨天,“英国英博啤酒”管理人员招聘会在南京大学举行。与其他招聘不同的是,这家公司所招聘的人员经过培训合格,在未来几年中将担任企业的管理职位。

“英国英博啤酒”是世界上最大的啤酒制造商。此次招聘是这家公司在2007年第二次为应届毕业生提供的管理人员培训项目。公司将在中国的4所大学中全方位寻找人才,对于毕业生不限专业,没有学历要求,只要有活力有进取心的学生均可参加应聘。应聘人员将历经10个月的行政、销售、公关等方面的培训与考核,最终选出15名优秀的培训生并成为企业管理人员,他们将有机会在公司所在的30多个国家投入工作。

毕业于南京大学的陈澄在2006年已经加入了管理培训项目,谈及整个项目,她告诉记者,之前也参加过很多次其他公司的应聘,对现在的市场已经有了一定的了解,这样的招聘对自己是一次很好的机会,可望有一个非常好的职业前景。她说:“我感受到了公司对每个培训生的严格要求和期待,我在这里学到了很多。”

Table with market data for 2006年10月26日, including indices like 上证综合指数 and 深圳成份指数, and a list of stocks with their prices and changes.

电动自行车盗抢险 保险公司怕赔停售

随着交强险的实施,机动车第三者责任得到了监督和保障。但作为非机动车的电动自行车,其第三者责任却鲜有人问津。昨日,记者从南京几家财险公司获悉,虽然各公司都针对电动自行车第三者责任设置了相关险种,但购买者几乎没有,而与此形成鲜明对比的是,盗抢险由于赔付风险太大,很多保险公司都停售了此险种。

电动车三责险竟然无人问津

记者昨日从南京多家保险公司了解到,电动自行车的三责险早就有售,但鲜有人问津。今年3月份,人保总公司推出了“电动自行车综合保险”,车主在驾驶过程中发生事故,致他人遭受人身伤亡或财产直接损毁,车主所应支付的赔偿由保险公司来支付。据了解,1万元保额保费为12元,免赔额50元,即50元以内的

盗抢险保险公司赔怕了停售

但记者采访发现,有不少消费者表示,自己更希望保险公司能保到电动自行车的盗抢险。“比起第三者责任险,盗抢险更实用。”记者昨日咨询了人保财险、太平洋财险等公司,均被告知已不存在盗抢险。“2002—2003年,公司曾推出过失窃险,结果一年下来赔得一塌糊涂,于是便停掉了。”太平洋财险江苏分公司人士告诉记者,一辆新车约交20元即可获保,车子一旦丢失,保险公司要赔1000元,而且赔付率在太高。

商家送电动车盗抢险有猫腻

记者了解到,盗抢险目前正以另外一种方式出售。有些商家在销售电动自行车时,还会在买车时赠送盗抢险。但前提是:车主必须在该厂家买辆新电动车,才能获得赔款。在一家电动车销售店里,销售人员向记者介绍,买电动车,厂家可以送一年期失窃保险。但记者发现,赠送的保单是团体保单,由电动车厂家向

五星电器“平价手机节”明日出击

快报讯(记者 陈刚)为了冲击中低端市场,从明天开始,五星电器正式启动“平价手机节”。据悉,五星此次动用20亿元集中采购了100多万台特价机,全国近140家门店共同准备了1000多万元现金券和礼品。除了满999元返100元的优惠外,此次五星平价手机节

恒温热水器推广周、第七届洗衣机节、3C+模式社区店升级开业 苏宁本周好戏连台

“金九银十”,为了能抓住更多的机会,各家电商家的活动在近期将全面升级。昨天,记者从苏宁电器获悉,苏宁将携手众家电品牌围绕近期热销家电在十月最后一周推出系列活动,恒温热水器推广周、苏宁第七届洗衣机节、3C+模式社区店升级开业将在本周拉开序幕,业内人士指出,近期家电市场又将迎来一个活跃期。

旧热水器换新 省50-200

当前,随着消费者对生活品质的不断追求,整个高端热水器的市场将逐渐升温,而在国内市场,众多热水器品牌在提价的同时将更注重提升产品的价值。苏宁电器小家电事业部总经理夏建双接受记者采访时表示,苏宁本周将联手A.O.史密斯、万和等众多一线品牌共同登台唱戏,誓将热水器“恒温”势头进行到底。就拿万和热水器来说,推出的A9型冷凝式热水器,热效率高达98%,与市场上已有的其他冷凝式热水器相比,其突出之处就在于进一步提高了冷凝热水器的性价比,实现高端平价,在苏宁终端的售价仅仅为2500元左右。此外,记者了解到,苏宁06恒温热水器推广周期间,消费者凭旧热水器可以以旧换新获得50-200元不等的优惠补贴。

洗衣机最高降幅达20%

记者从苏宁电器冰洗事业部钱成建总经理处了解到,苏宁电器第七届洗衣机节将亮点频现,各厂家纷纷打出“健康洗涤”的概念,众多智能、蒸汽、银离子等新品都将在此次洗衣机节上首次亮相。譬如:LG推出的售价18800元和11800元的两款高端蒸汽烘干滚筒新品洗衣机,将在苏宁各主力门店实现首销。此外,带有创新的触摸键液晶智能控制、全新个性化洗涤程序、四大智能自检的西门子滚筒洗衣机天际系列将在苏宁全面上市,实现与欧洲同步。另外,本次洗衣机节苏宁还联合了海尔、西门

3C+模式社区店正式开业

除了热水器推广周、洗衣机节外,本周末苏宁还将有另一重头戏,苏宁电器表示,明天即10月28日苏宁下关店将正式开业,据了解,这将是苏宁电器第一个亮相的3C+模式的社区店。苏宁电器南京大区总经理陶京海向记者介绍:“苏宁在南京有数十家社区店,覆盖了南京市城郊各区县。随着家电市场竞争环境以及产品结构的变化,苏宁将投入巨资按照最新的3C+模式对这些社区店进行升级改造,使之更好地发挥便民、利民的作用。”

新MP3彩屏手机将跌破400元

国产手机也不甘示弱,夏新MP3彩屏手机将跌破400元,波导130万像素的MP3手机也将首次跌破1000元。600元不到就可买到联想E317。此外,五星与新浪联手,消费者买就送价值60元新浪图铃卡,可免费下载众多流行铃声和可爱图片,还有机会中千元大奖。

Large table with market data for 2006年10月26日, including indices and a list of stocks with their prices and changes.